



День рождения комсомола



Листаем страницы истории молодости советской эпохи

День рождения Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи (VLKSM), отмечаемый ежегодно 29 октября, является значимой датой в истории нашей страны. Этот праздник хранит память о поколениях молодых энтузиастов, строителей будущего великой державы. История комсомола началась в далеком 1918 году и про-

должалась до сих пор в сердцах тех, кто участвовал в движении и бережно сохраняет воспоминания о нем.

Комсомол был своеобразной школой жизни для миллионов юношей и девушек Советского Союза. Здесь формировались патриотизм, трудолюбие, ответственность и стремление приносить пользу обществу. Молодежь активно участвовала в масштабных проектах, будь то освоение целины, строительство БАМа или создание новых городов и предприятий. Без участия комсомольцев трудно представить достижения советского народа.

С годами многие из вчерашних школьных активистов стали выдающимися деятелями науки, культуры, спорта и политики. Среди них космо-

наты, ученые, писатели, режиссеры, спортсмены и даже государственные руководители. Эти люди внесли огромный вклад в развитие СССР и продолжают влиять на жизнь современной России.

Сегодня день рождения комсомола служит поводом вспомнить герическое прошлое, задуматься о преемственности поколений и осознать важность воспитания молодежи в духе любви к Родине и готовности служить ей честно и бескорыстно. Праздник объединяет представителей разных эпох, позволяя молодым людям лучше понимать свою историю и учиться на опыте старших товарищ.

Пусть этот день станет символом единения и уважения к прошлому, вдохновляя новые поколения



1922-24 гг. 1924-27 гг. 1927-45 гг. 1927-45 гг.



1945-58 гг. 1945-58 гг. 1958-91 гг.

россиян строить счастливое будущее своей любимой Отчизны.

— Приглашаем всех желающих окунуться в атмосферу прошлого и познакомиться с историей VLKSM. У нас открыта книжная выставка, посвященная дню

рождения комсомола! — рассказывают в Центральной библиотеке. — Мы предлагаем вам совершить увлекательное путешествие в прошлое и узнать больше о тех временах, когда юные патриоты объединились вокруг идей строитель-

ства светлого будущего. Выставка будет интересна как взрослым, так и детям, желающим расширить кругозор и получить новые знания.

Информация и фото:
ведущий библиотекарь
В.П. Елисеева



Истории, понятные каждому человеку

22 октября отмечается важная дата в истории русской литературы — 155 лет со дня рождения Ивана Алексеевича Бунина

Этот талантливый писатель и поэт внес огромный вклад в развитие русского реализма, получив мировое признание и став первым русским лауреатом Нобелевской премии по литературе.

Особенность прозы Бунина заключается в его музыкальности, поэтичности и тонкой лиричности. Писатель мастерски передавал настроение через описание природы, раскрывал внутренний мир героев через их переживания и воспоминания. Наиболее известные произведения автора включают рассказы сборника «Темные аллеи», роман «Жизнь Арсеньева», повесть «Деревня».

Иван Алексеевич был настоящим мастером короткого рассказа, способным создать глубокий образ всего несколь-

кими штрихами. Его герои часто оказываются перед лицом вечных вопросов о любви, смерти, смысла жизни. Несмотря на кажущуюся простоту сюжетов, бунинские рассказы поражают своей глубиной и эмоциональностью.

Нобелевская премия, полученная писателем в 1933 году, подчеркнула значимость его творчества для мировой культуры. Даже находясь вдали от родины после революции, Иван Алексеевич продолжал творчески выражать свою любовь к России и русской культуре.

Сегодня наследие Бунина остается актуальным и востребованным. Его работы изучаются в школах и университетах, переиздаются и экранизируются. Произведения писателя помогают нам глубже понимать природу человеческой души, красоту окружающего мира и ценность духовных традиций нашего народа.

Таким образом, юбилей великого писателя — повод



вспомнить и заново открыть для себя удивительный художественный мир Ивана Бунина, который навсегда остается важной частью культурного наследия нашей страны.

— Дорогие друзья, приходите к нам почитать его рассказы, повести и стихи, — говорят в Арамильской Центральной

городской библиотеке имени А.Н. Чуманова. — Вас ждут захватывающие истории о любви, судьбе и человеческой душе, написанные простым языком и понятные каждому человеку.

Информация и фото:
ведущий библиотекарь
В.П. Елисеева

«130 лет Сергею Есенину»

Весь октябрь 2025 года в России проходит под знаком юбилея Сергея Есенина — самого русского, самого народного поэта

«Пускай живет есенинская грусть в душе у нас...» — эта строчка из песни В. Асмолова стала названием выставки художественных работ учащихся Детской школы искусств города Арамиль.

В читальном зале Арамильской Центральной городской библиотеки имени Александра Николаевича Чуманова книги потеснились на выставочных стеллажах, уступив место живописным работам детей.

Рисунки по мотивам произведений Сергея Есенина выполнены акварелью, гуашью, пастелью и карандашами. Природа России в разные времена года, сценки деревенской жизни и домашние животные смотрят на зрителей с полотен юных художников.

Выставка продлится до конца октября. Вход — свободный.

Информация и фото:
АЦГБ им. А.Н. Чуманова

